

FSR-Mathematik

Sitzung in Neumann Haus 3.006

25.06.2012, Beginn: 17:28

Anwesende

Nancy Beer (alter und neuer FSR)
Stephan Schulz (alter und neuer FSR)
Filip Gärber (alter und neuer FSR)
Erik Ludwig (alter FSR)
Katja Wolff (alter FSR)
Anna Ramisch (alter FSR, anwesend bis Thema KLS)
Gregor Milicic (neuer FSR)
Max Weber (neuer FSR)
Hermann Wilhelm (anwesend bis Thema Winterfahrt Spiele)

Themen

- (1) Einführung der neuen Mitglieder
- (2) Protokoll
- (3) Verabschiedung alter FSR, Empfang
- (4) Wahlen und Besetzungen von Ämtern
- (5) Verteilung Aufgaben
- (6) Schlüsselvergabe
- (7) Winterfahrt
- (8) Sonstiges

(1) Einführung der neuen Mitglieder

- Vorsitz: Koordinierung, Vermittlung, Motivator, erhöhtes Stimmgewicht
- Stellvertretender Vorsitz: Vertretung für Vorsitz
- Finanzier: Verwaltung Gelder, Rückzahlung Fachschaftsfahrten, Einreichen Erstattungsanträge an Refrat, Inventarisierung aller Beträge über 50 Euro

- Stellvertreter Finanzler: vertritt Finanzler, erleichtert evtl dessen Arbeit
- Vertreter im Alumniverein: ein gesandter "geborenes Vorstandsmitglied", monatliches Treffen, Absolventenehrung, Semesterausklang, Berufsvorstellungabend, eigentlich Vereinszeitung, bisher Anna, würde Amt weitermachen
- Kommissionen: zB Lehre und Studium, Vorsitz liegt in Studierendenhänden (zZ Stephan), 7 Studenten, 7 Vertreter Institut, beratend für Institutsrat (nicht bindend) (bespricht Stud/Prüfungsordnungen, Evaluationen, Organisation Lehre etc).
- Institutsrat: 2 Studentische Mitglieder zur Wahl (von 13 Mitgliedern) zu Berufungen, Aufrufen, Promotionen, Habilitationen, aber Studenten besserer Einfluss in KLS
- Fachschaftsräte und Initiativen Versammlung: HU weit, es werden wenige Themen diskutiert die für die Fachschaft Mathematik relevant sind, kaum mehr von unserem FSR besucht. können theoretisch einen Vertreter entsenden
- Geschäftsordnung, Finanzordnung, Satzung auf Seite verlinkt, regeln Ablauf

(2) Sitzungseröffnung mit Protokollverlesung durch Katja

(3) Verabschiedung des alten FSR und Empfang des neuen FSR durch Stephan

Gewählt wurden

- Nancy Beer
- Dennis Groh
- Andrea von Schirp
- Stephan Schultz
- Gregor Milicic
- Filip Gärber
- Max Weber

Alle neugewählten nehmen ihre Wahl an.

(4) Wahlen und Besetzungen von Ämtern

Dennis und Andrea sind nicht anwesend, dennoch wird gewählt Die neuen Ämterbesetzungen sind:

- Vorsitzender: Stephan Schulz
- Stellvertreter Vorsitzender: Dennis Groh
- Finanzerin: Nancy Beer
- Stellvertreter Finanzer: Filip Gärber

im einzelnen wurde folgendermaßen gewählt:

- Wahl des Vorsitzenden:
 - Vorgeschlagen: Stephan, Max
 - 2 Stimmen für Max, 3 Stimmen für Stephan, zwei Enthaltungen, Stephan nimmt die Wahl an
- Wahl des Stellvertretenden Vorsitzenden:
 - Vorgeschlagen: Dennis, Andrea, Max
 - 1 Stimme für Max, 1 Stimme für Andrea, 5 Stimmen für Dennis, Dennis nimmt die Wahl an
- Wahl des Finanzers:
 - Vorgeschlagen: Nancy, Filip
 - 5 Stimmen für Nancy, 0 Stimmen für Filip, 2 Enthaltungen
- Wahl des Stellvertretenden Finanzers:
 - Vorgeschlagen: Filip, Andrea
 - 3 Stimmen für Filip, 1 Stimme für Andrea, 3 Enthaltungen, Filip nimmt die Wahl an
- Wahl des Vertreters im Alumniverein:
 - Gregor würde das Amt übernehmen, es gibt keine Gegenkandidaten
- Kommission für Lehre und Studium:
 - Hermann Willhelm, Paul Wilhelm, Gregor Milicic, Max Weber, Max Schreiber, Nancy Beer, Stephan Schultz wollen feste Mitglieder werden, eventuell würde Nancy für Dennis Platz machen, wenn dieser will
 - Anna Ramisch, Katja Wolff, Erik Ludwig, Filip Gärber wollen Stellvertreter werden, Stephan fragt noch Andrea von Schirp, Dennis Groh, Gregor fragt Paul (?)
 - Stephan will weiter Vorsitz übernehmen, (bisher) keine Gegenstimmen

(5) Verteilung Aufgaben

- FSR bietet Sprechstunde (wöchentlich), bisher Filip und Johannes, beide wollen aufhören, Stephan und Nancy übernehmen, Donnerstags 11-13 Uhr
- Newsletter (1/Monat), bisher Nancy, endgültige Belegung wird verschoben bis Dennis und Andrea da sind
- Facebook/Kalender (für aktuelles), bisher Nancy, Max erklärt sich bereit zu übernehmen
- Jahresplan, Checklisten wird vertagt bis Dennis und Andrea da sind
- Post (so einmal die Woche, aber Frau Zyska schreibt wenn Post da ist) hat bisher Erik gemacht, Gregor wird das übernehmen
- Katja wird Homepage überarbeiten

(6) Schlüsselvergabe

- Jedes Mitglied bekommt einen Schlüssel für Institut und Büro
- Eriks Schlüssel ging bereits an Max, Gregor bekommt Johannes Schlüssel
- Theoretisch gibt es eine Schlüsselkarte fürs Haus im Safe des FSR Raums
- Katjas geht sobald sie da ist an Andrea, Anna behält vorerst ihren Schlüssel
- Gregor holt Liste aller Studenten mit Schlüssel zum FSR

(7) Winterfahrt

- in der zweiten Studienwoche (weiteres nächste Woche)
- Plätze reserviert, Filip fragt nochmal nach
- haben ein Auto vom Fuhrpark, zweites fehlt noch, Filip fragt Geographen nochmal, und fragt beim Refrat nach was die "Karte zu Kiezherbergen" wert ist
- für Spiele: brauchen dicke Telefonbücher, wenn möglich soll jeder ein Pack mitbringen, Leitfaden anschauen

(8) Sonstiges

- Pooleinführung mit Katja, Termin per eMail
- Sommerfahrzeug ist noch bei Stephan, Erik hilft Sachen zu holen
- Stephan macht Anschaffungsliste
- Erstiheft: Johannes hat Satzung eingetragen, Stephan versucht zu eruieren wer 5. Dozent ist für Interviews
- WarmUp: Termine bleiben wie geplant, Listen für Helfer werden ausgehängt (Nancy)
- Prüfungsordnerdatei: Klausuren sind bei Moodle, Protokolle müssten geordnet werden (Gregor würde nächstes Semester machen, Nancy überprüft sie davor)
- Drucker/Scanner: evtl Probleme beim Scannen, Gregor will das überprüfen
- neue Pullis für FSRler die keinen haben organisieren sich Pullis selbst, bedrucken im Unicoyshop
- Erik aktualisiert Verteiler

Nächste Sitzung

Dienstag 17.07.2012 16:00 Uhr im Sunday am Ostkreuz